  雲林縣台西鄉台西國小八十八學年度下學期第二次月考數學科試卷

                                五年      班座號 ：      姓名：

一  選擇題：10 分
  1（   ）真分數乘以比1大的整數，所得的比被乘數大 小 相等 。  
  2（   ）6÷7×2 一式可寫成
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  3（   ）有10個數，其總和是40，平均數
           10  8    4            
  4（   ）下列哪個時間最短？3時15分
           3.15時3時5分  。
  5（   ）帶分數除以整數通常把帶分數變成
         真分數假分數整數 

二 填充題： 20分                      
   總和÷平均＝（      ）            
   8時5分和8.5時相差（      ）分。 
   5 、6、7、8、9 五數的平均數（    ）
   分數乘以整數，整數要和（      ）相
   12÷5÷2＝（     ）÷2     
  0.7、 □ 1.3三數平均為1□中為（  ）
   時、分、秒的進位是（      ）進位。
 3時24分＝（     ）分  。        
3時24分＝（     ）時 。          
  6.3時＝6時（     ）分 。

三、計算題： 40分

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÷3＝          12日20時－5日13時
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×4＝          10時÷6＝
  7÷8×32＝       2時45分÷33分＝     
 5時45分×4＝     1分56秒×12＝      

 15時36分÷1時12分＝
(10)96、74、0、65、70 五數的平均數是多少？

四、應用題：30分

10個雞蛋重
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公斤，平均每個雞蛋重多少？
有一個木匠做一張椅子要1時35分，如果每天做7時55分，能做多少張椅子？
成衣工廠每台製衣機平均1分32秒可製一套，製12套共要多少時間？
小華跑操場3圈共花11分24秒，平均跑一圈要多少時間？
繩子一條長9公尺，平均分成5段，每段長多少公尺？再把每段分成3小段，每小段長多少公尺？
 長方形的魚池
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公尺，寬7 公尺，面積多 
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